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Научная школа А.В. Хуторского

Институт образования человека
Центр дистанционного образования «Эйдос»
Отчёт о результатах научно-методической 
и опытно-экспериментальной деятельности в 2023 году

(Форма отчёта и рекомендации)
Отчёт высылается до 17 декабря 2023 года по адресу info@eidos-institute.ru
I. АВТОР
ФИО (полностью): 
Учёная степень, звание (если есть):

Должность, место работы, город:
E-mail: 
II. РЕЗУЛЬТАТЫ НАУЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

2.1. Человекосообразность образования
2.2. Самореализация учащихся
2.3. Цифровизация образования. Дистанционное обучение
2.4. Эвристическое обучение
2.5. Компетентностный подход. Функциональная грамотность

2.6. Метапредметный подход
2.7. Управление образованием
Пример:

• Определено, что методы развития организационной грамотности – целеполагание, планирование, рефлексия – универсальны для различных возрастных категорий, от школьников до преподавателей и руководителей, однако, их специфика наполняется в зависимости от видов и содержания деятельности. Для выявления и уточнения этих особенностей необходимо экспериментальное исследование. (Свитова Т.В.).

III. РЕЗУЛЬТАТЫ ОПЫТНО-ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
3.1. Дошкольное образование
3.2. Общее образование
3.3. Среднее и высшее профессиональное образование
3.4. Дополнительное профессиональное образование
3.5. Подготовка научных кадров 

Пример:

• Разработан и дважды проведен на заказ дистанционный курс «Компетентностные занятия в вузе с учётом запросов работодателей», март, ноябрь 2022. (Автор Фёдорова М.А., куратор Скрипкина Ю.В.).

IV. УЧАСТИЕ В НАУЧНЫХ И МЕТОДИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЯХ

Сроки, название мероприятия, место проведения, тема выступления, ФИО и статус. 
Пример:

1-3 ноября 2023. LVIII Всероссийская научно-педагогическая конференция «Самореализация обучающихся», Москва (Хуторской А.В., организатор, докладчик).

V. НАУКОМЕТРИЯ (РИНЦ) https://elibrary.ru
	ФИО
	Количество публикаций за год
	Количество 
цитирований
	Индекс Хирша

	
	
	
	


VI. ПУБЛИКАЦИИ
6.1. Монографии, учебно-методические пособия

6.2. Статьи

6.3. Тезисы докладов

6.4. Видеозаписи

6.5. Рецензии

Пример:

Хуторской А.В. Когда появились компетенции? // Эйдос. 2023. № 1. С. 10. Режим доступа: https://www.elibrary.ru/item.asp?id=50499198 

==
РЕКОМЕНДАЦИИ ПО СОСТАВЛЕНИЮ ОТЧЁТА
1. Анализируйте свою деятельность
Ваша задача – осознать результаты того, что вы реально делали: обучали детей, осваивали методики, занимались на курсах, сравнивали педагогические возможности интернет-платформ, выступали на семинарах, вели исследования и др. Именно в этой деятельности находятся ваши результаты. Определите и сформулируйте их содержательно в тех пунктах отчёта, которым они подходят.
2. Ваши публикации
Начните со списка своих опубликованных работ – бумажных, электронных, видео. Приведите список публикаций в разделе VI. ПУБЛИКАЦИИ. Отыщите свои публикации за год в системе https://www.elibrary.ru. Если вы ещё не зарегистрированы в этой системе, обязательно зарегистрируйтесь! Вы найдёте там свои учтённые публикации и статистические данные о себе.

После того, как вы составили список своих публикаций, определите главные моменты в каждой из них – это и есть ваши содержательные результаты. Впишите эти содержательные результаты тезисно в подходящие пункты отчёта.
3. Педэксперимент

Приведите результаты своей поисковой, опытно-экспериментальной деятельности. Назовите достижения ваших учащихся, студентов и их причины. Уделите внимание выводам из ваших практических исследований, педэксперимента. Сформулируйте их кратко.
4. Что удалось
Свои научные и методические результаты формулируйте в виде ответов на вопросы: «Что сделано?», «Что мне удалось?», «Что получено?». Выявленные проблемы – тоже результаты. Раскройте кратко свои результаты, не оставляйте их просто в назывном закрытом виде. 
5. Разработано … 

Формулируйте свои результаты в терминах Рассмотрено … Обнаружено … Выявлено … Определено … Предложено …, Разработано … и т.п. 
6. Лучше меньше, да лучше.
Не стремитесь подробно заполнять все пункты отчёта. Напишите самое главное.
7. Новизна для вас
В своих формулировках отразите новизну, актуальность, научную и практическую значимость своих результатов исследований. Необязательно претендовать на глобальные открытия, новизна результатов может быть субъективная – только для вас.
8. Содержание результатов, а не только его форма
"Сдано в издательство учебное пособие по метапредметному курсу". Это форма полученного результата. Созданное пособие – форма вашего результата.

"Определены следующие типы ресурсов разработки метапредметного курса: ... (приводится их перечень)". – А вот это уже содержание научных результатов, то, чем именно вы обогатили методику, педагогику, науку. Раскройте в отчёте именно содержанию ваших результатов.

9. Открытые формулировки
Конкретизируйте и раскрывайте результаты, т.е. не просто «разработана такая-то модель», а «разработана модель, которая включает в себя то-то и то-то».

10. Ориентиры Научной школы

Ориентиры для формулирования полученных результатов имеются в разделе Научной школы: https://eidos-institute.ru/science/
11. Примеры формулировок в Отчётах
Посмотрите сводные отчёты нашей Научной школы за предыдущие годы: https://eidos-institute.ru/science/works/ 

Отчёт за 2022 год
Отчёт за 2021 год
Отчёт за 2020 год
Отчёт за 2019 год
Отчёт за 2018 год
12. Ваша статья

По результатам отчёта рекомендуем подготовить и прислать статью в журнал «Эйдос» или Вестник Института образования человека.

Журнал «Эйдос»: https://eidos.ru/journal/  

Вестник Института: https://eidos-institute.ru/journal/  

==

P.S. Данный отчёт – рефлексия вашей деятельности и ваших результатов. Рефлексия необходима, прежде всего, вам – для вашей успешности в работе, успехов ваших учеников и коллег, осознанности вами реальных результатов и обоснованного планирования будущего. 
Наша Научная школа – средство для того чтобы у вас всё получалось. Ваш вклад в наше общее дело помогает и другим. Мы работаем для реальных людей, граждан нашей страны, для человечества. Спасибо за вашу поддержку наших общих усилий.
Пришлите свой отчёт до 17 декабря текущего года по адресу info@eidos-institute.ru 
Тема письма и название вложенного файла: Отчёт2023_Фамилия.
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